【合资】-

郑州上市

别克昂科威20T

4月11日, 昂科威20T郑州上市, 共

四款车型,售价21.99万~25.99万元。别

克昂科威20T首度搭载通用全球最新一

代Ecotec 发动机家族中性能最强的

1.5T SIDI中置直喷涡轮增压发动机,可

输 出 124kW/5600rpm 最 大 功 率 和 250N·m/1700~4400rpm 最大扭矩,不仅 具备高性能、百公里6.6升低油耗显著特

性,在静音与耐久性等方面也尽展优势,同时还能够使用92号无铅汽油并符合国5排放标准,全面适合国内使用环境。

TOP汽车 新车

以往,新车发布、新车上市多集中在北上广等一线城市,但今年这种情况与往年有所不同,随着一线城市限购,各大厂家把目光转向二、三线城市,郑州作为中原腹地的重中之重,部位为中原腹地的重中之重。就在上次。另大厂家纷纷重装出击,一边摆大巴式的上新车、一边摆大巴式的上新车、少消费者前来赏车、购车。郑州晚报记者谢宽



最近天不错,新车挺多的

【自主】·

上汽大通两款新车上市

进入2015,上汽商用车在2014年 销量高攀的基础上再次重磅推出两款 明星车型,它们分别是国内首款自动挡 商用车2015款 V80AMT版和2.4L版 G10。4月11日,为配合其全球同步上 市的步伐,在郑州车展现场,河南聚龙将 向河南市场正式推出这两款新车型,其 中,2.4L版G10售价13.38万元。2.4L车 型不仅沿袭了原有2.0T 车型"前瞻设计、澎湃动力、舒享空间、全面安全、人性科技"的五大产品亮点,更突出了"应用范围最广、性价比最高"两大优势。该车搭载2.4L发动机,最大功率105kW,最大扭矩210N·m,强劲动力兼顾超低油耗,百公里油耗仅10.2L,同时,它适应性强、维修成本低、耐用性好。

野马T70郑州上市

4月9日,野马汽车T70在郑州CBD 正式上市,为天地之中增添几许日月皎 然的王者气息。活动当天吸引了大批 来宾,共同为野马T70的上市揭幕喝 彩。上市活动以大气磅礴的打击鼓开 场,调动起了全场的热情,将所有到场嘉 宾的目光都聚焦到了舞台上。主流的 SUV造型、17寸铝合金轮毂,完美打造了野马T70霸气硬朗的外观形象;6速手自一体CVT无级别变速高效组合,黄金动力匹配;超大空间,专业NVH调校,定速巡航;独立悬架系统米拉公司专业底盘调校,六安全气囊,五星安全标准,给您舒适、优越、安全的驾乘体验。





中植奇瑞,信守你的信赖!

□本店销售: 瑞虎3、瑞虎5、艾瑞泽3、艾瑞泽7、新QQ、风云2、全新E3、艾瑞泽M7、旗云2等奇瑞全系车型。

销售热线: 0371-62388808 67597577 旗舰店地址: 郑汴物流通道与康庄交叉口庞大汽贸园内 北环店地址: 北环路与丰庆路向西50米路南

一汽丰田携新车惊艳来袭

4月9日,一汽丰田携新上市的全新CROWN皇冠、PRADO普拉多2.7L国产车型惊艳亮相。作为旗舰车型,CROWN皇冠一向是一汽丰田最尖端技术的搭载者和最先进理念的践行者。全新CROWN皇冠的外观年轻犀利,独特的前脸以低位透明水晶质感叠翼式

立体前格栅为焦点,辅以全新的logo,醒目的 三维结构更显大气,车身腰部则借助俯冲式腰 线,呈现出蓄势待发的动感和力量。内饰则体 现了传承和革新的交融,前卫大胆的中央仪 表盘设计,加以金属和木纹装饰嵌入其中,既 突显了皇冠风范,又营造出了现代感。

东风雪铁龙十亿"金"引爆郑州

郑州车展4月9日在郑州国际会展中心 开启。对于各品牌汽车商家来说,郑州车展 是中原地区一次重要汽车盛会,乃必争之 地。作为车展上重要一员,河南瑞铭东风雪 铁龙已认真"蓄谋"许久,"野心勃勃",意欲 在车展上博得头筹。4天时间内,河南瑞铭 携全系车型重磅出击,带来一轮盛大的购车

盛宴。在现场,凡限时抢购会成功订车的消费者,可免费获赠由红姐购车团送出的价值456元的订车应急礼包一个。在车展现场每日订购C4L车型的前20名客户,均可参与红姐购车团的抽奖活动。一等奖:价值500元礼品;三等奖:价值100元油卡一张。

【进口】:

全新路虎发现神行郑州上市

4月11日,通孚祥捷豹路虎4S中心于郑州国际会展中心成功举办全新路虎发现神行上市发布会。河南通孚祥联手河南新通孚祥、新乡通孚祥三店齐动,为河南区域的广大路虎爱好者展现一场精彩绝伦的视觉盛宴。发布会现场不仅有最全能的中型SUV首绽河南,也有与之相关的情景再现

展示车辆性能,更有靓丽的模特展示车辆之魅力,引得在场媒体及嘉宾的无数目光。发现神行独具创新的5+2可选座椅布局,在最大化提升了车内空间利用率的同时亦打破了车内空间的固有界限,让人们在已知的空间中探索未知,在未知的"X"中再次发现。

[自主]

上汽名爵锐腾郑州亮相

4月9日,名爵锐腾亮相郑州车展。名 爵锐腾带来1.5TGI和2.0TGI两个系列共 7款车型,有两驱和四驱版、7种车身颜 色、2种内饰颜色供选择。这款车搭载上 汽全新一代高效动力总成,其中,MGE 2.0TGI 涡轮增压发动机匹配 TST 6速双 离合自动变速器,最大功率162千瓦、最 大扭矩350牛·米,8秒内完成零到百公 里加速,百公里综合油耗低至7.9升,实 现0.2秒极速换挡。

东风风行景逸XV登陆郑州

4月9日,东风风行重磅新车型景逸 XV亮相车展。这款车是东风风行旗下首 款 CVT自动挡 SUV 车型,舒适型售价7.99 万元,豪华型售价8.69万元。在外观造型 上,景逸 XV 采用了动感与时尚的设计风 格,迎合了当前年轻消费者的审美观,整体给人感觉时尚靓丽,充满运动活力。其次,在性能表现上,景逸XV以高效的动力性能和领先同价位车型的高通过性,为年轻消费者畅行城市提供了重要支撑力。

东南汽车V5 plus、V CROSS上市

4月10日,东南汽车V系全新V5plus、VCROSS以"我是热点"为主题,在城市中心——建业凯旋广场正式开启洛阳"热点"风暴。V5plus售价区间为7.69万~10.59万元,VCROSS以5款车型

售价区间为7.99万~9.79万元。据介绍,两款车采用三菱4A91T 1.5T涡轮增压及三菱全新全铝1.5L发动机,百公里5.8L综合油耗也是同级最低,高效节油。同时还可享受国家惠民3000元补贴。

广汽传祺GS4郑州首秀

今年郑州车展最大的亮点,莫过于年初时在北美车展上作为中国唯一汽车品牌参展的广汽传祺GS4,国际新派SUV传祺GS4首秀中原,引发了媒体和众多消费者的关注,GS4不仅受到了国外友人的好评,更多

的受到了国人的称赞,全球排名第一门户资讯网站理财板块——雅虎财经,将"Innovation For The Future"(创新未来)大奖授予在北美车展亮相的广汽传祺,称广汽传祺树立了中国汽车的全新基准。